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Austerlitz 2011
communiqué de presse du 206e anniversaire de la bataille d’Austerlitz
L’événement est organisé avec un soutien financier important de la Région de la Moravie du Sud par les membres du Projet Austerlitz, AusterlitzPro, la ville de Slavkov u Brna, les communes de Tvarozna et Prace et la Société napoléonienne d’Europe centrale, ensemble avec d’autres communes du champ de bataille. Czech Tourism est partenaire de l’événement, le sponsor général est Ceskomoravsky cement, a.s.

Le 206e anniversaire de la bataille d’Austerlitz sera commémoré pendant le weekend qui suivra le 2 décembre 2011, ou le 11 frimaire an 220 selon le calendrier républicain. Austerlitz est une des plus importantes batailles qui ont eu lieu sur le territoire actuel de la République tchèque et appartient aux plus importants moments de l’histoire militaire du monde.
L’empereur des Français Napoléon Ier y décida, dans quelques heures, la campagne de 1805 et la guerre de la 3e coalition. Le tsar Alexandre et son armée durent quitter l’Europe centrale; la guerre entre la France et la Russie continuait pourtant jusqu’à 1807, la bataille de Friedland et le traité de Tilsit. L’empereur d’Autriche François Ier accepta les conditions d’armistice signées le 6 décembre 1805 au château d’Austerlitz et plus tard aussi les conditions sévères du traité de Presbourg signé le 26 décembre. La sévérité de ces conditions avec l’influence croissante de Napoléon en Allemagne résultèrent en un nouveau conflit entre l’Autriche et la France, la guerre de 1809, qui culmina de nouveau en Moravie, par la bataille de Znaïm. L’épopée napoléonienne continuait par la campagne de Russie de 1812, la guerre de la 6e coalition en 1813–1814 et se termina à Waterloo.

Les événements commémoratifs ne sont aucune glorification de Napoléon ou de sa victoire, et en aucun cas ils ne sont pas une célébration de la guerre ou de la bataille. Les événements politiques et militaires qui ont, à l’époque, influencé l’Europe d’une manière essentielle, et qui l’ont aussi divisée pour longtemps, deviennent avec l’écart de deux siècles raison pour se rencontrer et partager une passion commune de beaucoup de monde. Le but des événements c’est commémorer et soutenir la connaissance de l’histoire commune de l’Europe.

Les points principaux du programme seront: samedi la reconstitution de la bataille sous la colline de Santon (14h00), et le défilé, parade et feu d’artifice à Austerlitz (19h30), et dimanche l’acte de recueillement au Monument de la Paix, lieu des combats les plus sanglants de la bataille d’Austerlitz (10h30). Le scénario de la bataille avec un commentaire fait par l’historien et auteur des livres populaires consacrés aux guerres napoléoniennes Jiri Kovarik est inspiré par le combat de la brigade russe Kamenski et la brigade autrichienne Jirczik contre la division française Saint-Hilaire. M. Mark Schneider sera Napoléon d’Austerlitz 2011, il a déjà représenté l’Empereur des Français à Austerlitz en 2005, 2007 et 2008, et il tient une excellente réputation parmi les participants et les visiteurs.
Le nombre de participants prévu pour l’événement d’Austerlitz 2010 et de 900 ; il s’agira des membres de groupes de reconstitution napoléonienne de toute Europe portant les uniformes des armées française, autrichienne, russe et d’autres. Ils viennent de plusieurs pays d’Europe. Il y aura également plus que 50 chevaux et une vingtaine de canons.

Pour la reconstitution napoléonienne 2011 est une année de préparation, tout comme 1811 était une année du conflit graduant entre la France et la Russie. Le bicentenaire de la campagne de Russie en 2012 sera, après les bicentenaires d’Austerlitz, de Iéna, ou de Znaïm, un autre événements très important. Beaucoup des participants d’Austerlitz 2011, dont Mark Schneider, veulent participer au bicentenaire de la bataille de la Moskowa l’année prochaine.
***

Les programmes et les informations de détail sur l’événement seront publiés sur www.austerlitz.org; le Projet Austerlitz offre la possibilité de présenter les partenaires et les sponsors. Les événements sont organisés par le Projet Austerlitz chaque année depuis 1998. Il y a cinq à dix mille visiteurs de la reconstitution de la bataille chaque année; en 2005, lors du bicentenaire d’Austerlitz avec 3500 „soldats“ de 24 pays du monde, environ 30 mille visiteurs sont venus. L’événement attire l’attention des média non seulement en République tchèque, mais en toute Europe; en vue des exigences et du cadre du projet de cet année de nouveaux partenaires et sponsors potentiels sont bienvenus.

L’entrée sera gratuite pour le public pour les places debout lors de la reconstitution de la bataille sous la colinne de Santon.
Information sur le transport
KORDIS, l’organisateur des transports en commun en Moravie du Sus, assure les services suivants.

Ligne 702 de Brno, Uzka (près de Tesco) au restoroute Rohlenka (près du Santon). Cette ligne sera renforcée par plusieurs bus de 10.30 à 13.30en direction de Rohlenka, et de 15.30 à 17.30 en direction de Brno. La ligne 702 suit les arrêts suivants: : Brno, Úzká - Brno, Autobusové nádraží (jen ve směru z Brna) - Brno, Zvonařka (jen ve směru do Brna) - Brno, Tržní - Brno, Černovičky - Brno, Slatina, sídliště - Šlapanice, Bedřichovice, rozc. - Jiříkovice, motorest Rohlenka. Le prix est de 24 couronnes.

Pour aller au Santon de Slavkov (Austerlitz) et pour le retour, vous pouvez prendre la ligne 106 partant à 12.52 et à 15.22, et pour le retour à 15.55 et  à 18.55, le prix est de 24 couronnes.

***

www.CzechTourism.com
www.kudyznudy.cz
Contact pour les agences de voyage et partenaires potentiels :

Projet Austerlitz 

info@austerlitz.org , fax +420 239017458, www.austerlitz.org
Gorkeho 11, 60200 Brno, République tchèque

Nous remercions tous les partenaires et sponsors de l’événement.
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